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ACTA DEL PLENO EXTRAORDINARIO DEL AYUNTAMIENTO DE BANYERES DE MARIOLA 
CELEBRADO EL DÍA 9 DE MARZO DE 2018. 
 
  
En Banyeres de Mariola, siendo las 8,15 horas del día 9 de marzo de 2018, se reúnen en el Salón de 
Sesiones de la Casa Consistorial, las señoras y señores que a continuación se relacionan bajo la 
presidencia del Sr. Alcalde-Presidente, D. Josep Sempere i Castelló, asistidos por el Secretario 
acctal, D. Miguel Sanchis Francés, con el fin de celebrar el Pleno Extraordinario de la Corporación 
Municipal: 
 
SRES. ASISTENTES 
 
Alcalde-Presidente 
D. Josep Sempere i Castelló 
1ª Teniente de Alcalde 
Dña. Rocío Alfaro Ramos 
2º Teniente de Alcalde 
D. Fernando Sempere Huertas 
3º Teniente de Alcalde 
D. Jan Manel Conejero Vañó 
4ª Teniente de Alcalde 
Dña. Sonia Beneyto Ferre 
Concejales 
Dña. Concepción Garrido Sempere 
D. José Gabriel Pérez Martínez 
D. Jorge Esteve Molina 
D. Jorge Molina Benítez 
Dña. María José Mora Genís  
D. Jorge Silvestre Beneyto 
Dña. María Elena Vilanova Calatayud 
Dña. María José Francés García 
 
SR. SECRETARIO 
 
D. Miguel Sanchis Francés 
 
Existiendo quórum suficiente, se abre la sesión de acuerdo con el siguiente ORDEN DEL DÍA: 
 
Parte resolutiva 
ÚNICO.- Alegaciones al Presupuesto General 2018.   
................................................................................................................................................................... 
  
ÚNICO.- ALEGACIONES AL PRESUPUESTO GENERAL 2018. 
 
DICTAMEN DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE CUENTAS, HACIENDA, PERSONAL, PATRIMONIO, 

TURISMO Y NUEVAS TECNOLOGÍAS DE FECHA 6 DE MARZO DE 2018 
 
Visto el escrito presentado por J.R.R. con R.E.2018000419, de 22 de febrero de 2018 actuando como 
Delegado Sindical del SINDICATO PROFESIONAL DE POLICÍAS LOCALES Y BOMBEROS 
(SPPLB), en el que realiza alegaciones a la aprobación inicial del Presupuesto General de 2018. 
 
Visto el acuerdo adoptado por el Pleno de la Corporación, el pasado 1 de febrero de 2018, en el que 
se aprueba inicialmente el Presupuesto General de 2018. 
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Visto lo dispuesto en el artículo 169.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que 
se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales (TRLRHL) se expondrá 
al público, previo anuncio en el boletín oficial de la provincia o, en su caso, de la comunidad 
autónoma uniprovincial, por 15 días, durante los cuales los interesados podrán examinarlos y 
presentar reclamaciones ante el Pleno. 
 
Visto que durante el citado plazo se han presentado alegaciones y teniendo en cuenta lo dispuesto en 
el artículo 170.2 del TRLRHL que establece una serie de motivos tasados por los que se puede 
impugnar el presupuesto. 
 
Vistos los informes de Intervención y Secretaría, ambos de fecha 2 de marzo de 2018, en los que se 
indica que se debe inadmitir las alegaciones efectuadas. 
 
Visto que el órgano competente para inadmitir el recurso es el Pleno de la Corporación (Sentencia del 
Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León de 2 de mayo de 2011 y de 8 de noviembre de 2010). 
 
La Comisión Especial de Cuentas, Hacienda, Personal, Patrimonio, Turismo y Nuevas Tecnologías 
dictamina favorablemente por unanimidad la siguiente propuesta de ACUERDO: 
 
PRIMERO.- Inadmitir las alegaciones efectuadas por J.R.R. con R.E.2018000419 actuando como 
Delegado Sindical del SINDICATO PROFESIONAL DE POLICÍAS LOCALES Y BOMBEROS 
(SPPLB). 
 
SEGUNDO.- Aprobar definitivamente el Presupuesto General 2018 y publicar en el Boletín Oficial de 
la Provincia el resumen por capítulos del mismo, así como la Plantilla de Personal para el año 2018, 
en cumplimiento del artículo 169 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se 
aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.  
 
TERCERO.- Remitir a la Administración del Estado y al órgano competente de la Comunidad 
Autónoma, simultáneamente al envío al Boletín Oficial a que se refiere el punto anterior, una copia del 
Presupuesto y de la Plantilla de Personal aprobados. 
 
No obstante, el Pleno acordará lo que estime conveniente. 
 
El Sr. Alcalde indica que en la Comisión Informativa ya informó de que se presentó una alegación por 
parte del sindicato de policías locales y se explicaron los motivos. 
La plantilla de personal y relación de puestos de trabajo tiene sustantividad propia y ha de resolverse 
aparte del presupuesto. 
Además está pendiente la resolución del Tribunal Superior de Justicia de la alegación presentada en 
2016. Dependiendo de esa resolución se actuará. 
En la citada Comisión Informativa de Hacienda se aprobó inadmitir las alegaciones presentadas y que 
se pueda aprobar definitivamente el presupuesto general de 2018. 
No habiendo intervenciones por parte de ningún portavoz de los grupos municipales se procede a la 
votación de la inadmisión de las alegaciones presentadas por la policía local.  
 
Sometido a votación, el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad de los trece concejales 
presentes, acuerda inadmitir la reclamación efectuada y aprobar definitivamente el 
Presupuesto General de 2018. 
 
Y no habiendo más asuntos de que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se cierra la sesión, 
siendo las 8:18 horas, de todo lo cual yo, el Secretario, doy fe. 
 

EL ALCALDE                     EL SECRETARIO 
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ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE L'AJUNTAMENT DE BANYERES DE MARIOLA 
CELEBRAT EL DIA 9 DE MARÇ DE 2018. 
A Banyeres de Mariola, sent les 8,15 hores del dia 9 de març de 2018, es reuneixen en el Saló de 
Sessions de la Casa Consistorial, les senyores i senyors que a continuació es relacionen sota la 
presidència del Sr. Alcalde-President, D. Josep Sempere i Castelló, assistits pel Secretari accidental, 
D. Miguel Sanchis Francès, amb la finalitat de celebrar el Ple Extraordinari de la Corporació 
Municipal: 
 
SRS. ASSISTENTS 
 
Alcalde-President 
D. Josep Sempere i Castelló 
1ª Tinent d'Alcalde 
Sra. Rocío Alfaro Ramos 
2n Tinent d'Alcalde 
D. Fernando Sempere Huertas 
3erTinent d'Alcalde 
D. Jan Manel Conejero Vañó 
4ª Tinent d'Alcalde 
Sra. Sonia Beneyto Ferre 
Regidors 
Sra. Concepción Garrido Sempere 
D. José Gabriel Pérez Martínez 
D. Jorge Esteve Molina 
D. Jorge Molina Benítez 
Sra. María José Mora Genís 
D. Jorge Silvestre Beneyto 
Sra. María Elena Vilanova Calatayud 
Sra. María José Francés García 
 
SR. SECRETARI 
 
D. Miguel Sanchis Francés 
 
Existint quòrum suficient, s'obri la sessió d'acord amb el següent ORDRE DEL DIA: 
 
Part resolutiva 
 
1) Al·legacions al Pressupost General 2018. 
 
......................................................................................................................................................... 
 
1) AL·LEGACIONS AL PRESSUPOST GENERAL 2018. 
 
DICTAMEN DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES, HISENDA, PERSONAL, PATRIMONI, 
TURISME I NOVES TECNOLOGIES DE DATA 6 DE MARÇ DE 2018 
 
Vist l'escrit presentat per J.R.R. amb R.E.2018000419, de 22 de febrer de 2018 actuant com a 
Delegat Sindical del SINDICAT PROFESSIONAL DE POLICIES LOCALS I BOMBERS (SPPLB), en el 
qual realitza al·legacions a l'aprovació inicial del Pressupost General de 2018. 
 
Vist l'acord adoptat pel Ple de la Corporació, el passat 1 de febrer de 2018, en el qual s'aprova 
inicialment el Pressupost General de 2018. 
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Vist el que es disposa en l'article 169.1 del Reial decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual 
s'aprova el text refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals (TRLRHL) s'exposarà al públic, 
previ anunci en el butlletí oficial de la província o, si escau, de la comunitat autònoma uniprovincial, 
per 15 dies, durant els quals els interessats podran examinar-los i presentar reclamacions davant el 
Ple. 
 
Vist que durant el citat termini s'han presentat al·legacions i tenint en compte el que es disposa en 
l'article 170.2 del TRLRHL que estableix una sèrie de motius taxats pels quals es pot impugnar el 
pressupost. 
 
Vistos els informes d'Intervenció i Secretaria, tots dos de data 2 de març de 2018, en els quals 
s'indica que s'ha d'inadmetre les al·legacions efectuades. 
 
Vist que l'òrgan competent per a inadmetre el recurs és el Ple de la Corporació (Sentència del 
Tribunal Superior de Justícia de Castilla y León de 2 de maig de 2011 i de 8 de novembre de 2010). 
 
La Comissió Especial de Comptes, Hisenda, Personal, Patrimoni, Turisme i Noves Tecnologies 
dictamina favorablement per unanimitat la següent proposta d'acord: 
 
PRIMER.- Inadmetre les al·legacions efectuades per J.R.R. amb R.E.2018000419 actuant com a 
Delegat Sindical del SINDICAT PROFESSIONAL DE POLICIES LOCALS I BOMBERS (SPPLB). 
 
SEGON.- Aprovar definitivament el Pressupost General 2018 i publicar en el Butlletí Oficial de la 
Província el resum per capítols del mateix, així com la Plantilla de Personal per a l'any 2018, en 
compliment de l'article 169 del Reial decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el Text 
Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals. 
 
TERCER.- Remetre a l'Administració de l'Estat i a l'òrgan competent de la Comunitat Autònoma, 
simultàniament a l'enviament al Butlletí Oficial al fet que es refereix el punt anterior, una còpia del 
Pressupost i de la Plantilla de Personal aprovats. 
 
No obstant açò, el Ple acordarà el que estime convenient. 
 
El Sr. Alcalde indica que en la Comissió Informativa ja va informar que es va presentar una al·legació 
per part del sindicat de policies locals i es van explicar els motius. 
La plantilla de personal i relació de llocs de treball té substantivitat pròpia i ha de resoldre's a part del 
pressupost. 
A més està pendent la resolució del Tribunal Superior de Justícia de l'al·legació presentada en 2016. 
Depenent d'eixa resolució s'actuarà. 
En la citada Comissió Informativa d'Hisenda es va aprovar inadmetre les al·legacions presentades i 
que es puga aprovar definitivament el pressupost general de 2018. 
No havent-hi intervencions per part de cap portaveu dels grups municipals es procedeix a la votació 
de la inadmissió de les al·legacions presentades per la policia local. 
 
Sotmès a votació, l'Ajuntament Ple, per unanimitat dels tretze regidors presents, acorda inadmetre la 
reclamació efectuada i aprovar definitivament el Pressupost General de 2018. 
 
I no havent-hi més assumptes que tractar, pel Sr. Alcalde-President es tanca la sessió, sent les 
8:18 hores, de tot la qual cosa jo, el Secretari, done fe. 
 
 
L'ALCALDE         EL SECRETARI 
 
 


